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Informare  de presă 

PRECIZĂRI cu privire la desfășurarea Probei scrise din cadrul concursului național de 

ocupare a posturilor/ catedrelor didactice vacante/ rezervate din învățământul 

preuniversitar (titularizare) care va avea loc miercuri, 17 iulie 2024, în 6 centre de 

concurs, organizate la nivelul județului Cluj 

În contextul temperaturilor extreme anunțate pentru această perioadă, Inspectoratul Școlar 
Județean Cluj a decis luarea unor măsuri pentru reducerea disconfortului termic al candidaților 
și asigurarea asistenței medicale pe parcursul desfășurării probei scrise, din data de 17 iulie 2024. 
 
În acest sens, pentru asigurarea ventilației corespunzătoare în toate spațiile în care urmează să 
se susțină concursul național de ocupare a posturilor/ catedrelor didactice vacante/ rezervate 
din învățământul preuniversitar (titularizare), I.Ș.J. Cluj anunță schimbarea locației pentru două 
dintre centrele de concurs, după cum urmează: 
 
1. CENTRUL DE CONCURS NR. 2, de la COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC “GHEORGHE LAZĂR” CLUJ-

NAPOCA, Str. Alexandru Vaida Voevod Nr. 55, Cluj-Napoca/ în care se susține concursul pentru 
disciplinele: învăţământ preşcolar_educatoare (linia română/ linia maghiară/ linia germană/ linia 
rromani), învăţământ antepreşcolar_educator-puericultor se va muta la LICEUL TEORETIC “ONISIFOR 
GHIBU“ CLUJ-NAPOCA, Str. Al. Vlahuță, nr.12, Cluj-Napoca; 
 

2. CENTRUL DE CONCURS NR. 5, de la COLEGIUL NAȚIONAL ”GHEORGHE ȘINCAI” CLUJ-NAPOCA, Str. 
Avram Iancu, Nr. 33, CLUJ-NAPOCA/ în care se susține concursul pentru disciplinele: geografie, 
istorie, filosofie, logică, argumentare și comunicare, gândire critică și drepturile copilului - educație 
interculturală - educație pentru cetățenie democratică - educație financiară - studii sociale, 
psihologie, arte ( Arte plastice/vizuale-artistice - toate specializările), educaţie muzical-artistică, 
educaţie muzicală specializată (toate specializările), arta actorului/teatru, coregrafie, 
religii/discipline teologice de specialitate(toate cultele), se va muta la COLEGIUL ORTODOX 
“MITROPOLITUL NICOLAE COLAN“, CLUJ-NAPOCA, Str. Meseriilor, nr.20, Cluj-Napoca. 

 De asemenea, în colaborare cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Avram Iancu” al 

județului Cluj, I.Ș.J. Cluj a suplimentat numărul de aparate mobile de aer condiționat, 

precum și sursele alternative de curent, la CENTRUL DE CONCURS NR. 1, de la ŞCOALA GIMNAZIALĂ 

”OCTAVIAN GOGA” CLUJ-NAPOCA, (Aleea Peană, Nr. 16, CLUJ-NAPOCA) și la CENTRUL DE CONCURS 

NR. 4, de la COLEGIUL DE SERVICII ÎN TURISM “NAPOCA” CLUJ-NAPOCA (Str. Taberei Nr. 3 CLUJ-

NAPOCA. 

Toate informațiile, precum și calendarul complet al mobilității personalului didactic din 

învățământul preuniversitar, sunt disponibile și pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean 

Cluj_ https://www.isjcj.ro/resurse-umane/mobilitate-personal/. 
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